



DODELA NAGRADA ZA LIČNOST GODINE BEZ BEKVALČEVE

Kapric Nata

ZNA ŠTA NEĆE,
 ALI NE ZNA
 ŠTA HOĆE
 Nataša
 Bekvalac

Pevačica eskivirala manifestaciju jer nije bila među pobednicima. U Belom dvoru svu pažnju pobrale Ceca i Severina

Nataša Bekvalac iskulirala je dodelu nagrada za ličnost godine koje dodeljuje magazin *Hello*, iako je bila pozvana, jer nije dobila nagradu!

Ceremonija u Belom dvoru odisala je glamorom i elegancijom, ali da ipak ne bude sve savršeno, pobrinula se panonska lepota. Samo što je ceremonija počela, među okupljenima se pronela vest da je Nataša SMS-om obavestila organizatore da ne može da dode, ali nije dala objašnjenje zašto.

Nata je u gužvi

Kako saznajemo od izvora bliskog pevačici, ona se nije pojavila jer je uvređena što je na dodelu nagrada pozvana samo kao gošća, a ne kao dobitnik. Kapriciozna zvezda je to shvatila kao uvredu, pošto očigledno smatra da je vredna nagrade za ličnost godine.

- Nataša je dobila pozivnicu, ali kao gošća, ne kao laureat. To ju je toliko uvredilo da nije želela ni da ide, jer smatra da nagradu zaslužuje više od

nekih koji su je dobili - kaže naš sagovornik. Tragom ove informacije pozvali smo portparola pevačice, koji nam je rekao da je Nata sprečena zbog obaveza:

- Nataša neće komentarisati zbog čega je u poslednjem momentu otkazala dolazak. Ona je u gužvi jer priprema novi materijal i snimanje spota.

Opšte je poznato da ne voli da se poja-

vluje na ovakvim događajima, ali ima odličnu saradnju s ljudima koji su organizovali zabavu - rečeno nam je iz Natinoog menadžmenta (!).

Zna se ko su prave zvezde

Na samoj dodeli nagrada zvanice su dočekivali princ Aleksandar Karadorđević i princeza Katarina. Voditeljski posao je i ove godine poveren provedenoj bračno-poslovnoj kombinaciji Nini Radulović Lečić i Branislavu Lečiću.

Svetlana Ceca Ražnatović, Zdravko Čolić, Severina, Radoš Bajić, kao i Ivana Maksimović, samo su neke zvezde koje su dobile nagradu za ličnost godine. Očekivano, najviše pažnje privukle su Ceca i Seve. Ražnatovićeva je u razgovoru s novinarima otkrila za čim žali:

- Volela bih da sam rodila više dece - rekla je Ceca.

22
 NAGRADE
 DODELJENO JE NA
 MANIFESTACIJI

ESTRADNE KRALJICE BALKANA
 Svetlana Ceca Ražnatović i
 Severina Vučković



VERUJE U SEBE

» Nataša smatra da nagradu zaslužuje više od nekih koji su je dobili

S druge strane, Severina još ne planira da rodi sinu Aleksandru brata ili sestru, ali svakako želi da u Beogradu ostane zbog - pljeskavica!

- Ostaću ovde još nekoliko dana da bih kod „Lo-

kija“ pojela pljeskavicu - rekla je Seve. Posle klope mogla bi da skokne i do kafea „Moda“, koji je u Beogradu ostane zbog dragog Milana Popovića, čisto da popije kaficu.

D. I.

